

## ● ПРИЗВАНИЕ

# Самый преданный болельщик

Товарищеский матч футбольных клубов «Оскол» и «Короча», прошедший в День города, запомнился не только красивой игрой обеих команд и яркой победой хозяев поля со счетом 3:2, но и трогательной церемонией чествования самого преданного болельщика нашей команды. Им стал восьмиклассник городской СОШ № 1 Андрей Дудников, не пропустивший в прошлом сезоне ни одной игры ФК «Оскол». Под аплодисменты болельщиков, капитан новооскольцев Андрей Коробейников пригласил тезку выйти на поле и ввести мяч в игру, после чего наши футболисты принялись всей командой качать Андрея, которого считают своим талисманом, приносящим удачу.

Любовь к футболу у Дудниковых – чувство семейное, проверенное временем. Дедушка Андрей Николай Васильевич в молодости играл за команду города Керчи. Отец с друзьями гонял мяч во дворе, участвовал в турнирах детских команд на призы клуба «Кожаный мяч». Алексей Георгиевич до сих пор добрым словом вспоминает первого тренера А. Н. Чернова, воспитавшего из него настоящего футболиста, игрока основы ФК «Оскол». Его спортивную карьеру прервала серьезная травма, после которой пришлось долго восстанавливаться. Выходить на поле он больше не смог, пришлось переквалифицироваться в болельщики, поддерживать любимую команду с трибуны.

Андрей пробовал заниматься рукопашным боем, плаванием. Потом его пригласили играть за новооскольскую команду по бочке (паралимпийский вид спорта, близкий к боулингу). Он даже участвовал в первенстве города. Но чем бы ни занимался Андрей, футбол у него всегда был на первом месте. Все свободное время он проводил во дворе с мячом. А по вечерам с бабушкой и папой они вместе смотрели футбол по телевизору, болея за московский «Спартак». И это – тоже их семейная традиция, поскольку, как гласит популярная болельщическая «кричалка»: – «В России нет еще пока команды лучше «Спартака»!

Как-то отец предложил Андрею пойти с ним на стадион, посмотреть домашнюю игру ФК «Оскол», поддержать наших. Это было два года назад. Андрей до сих пор помнит тот матч. Он так азартно «болел», что едва не сорвал голос. После игры папа познакомил его с футболистами и тренером команды. Они тепло приветствовали Андрея, приняли его, как своего, пригласили на ближайший выездной матч. Так парень стал фанатом ФК «Оскол».

– Мне, как отцу, очень приятно, что ребята так по-доброму отнеслись к Андрею, – делится Алексей Георгиевич. – Они подарили ему шарф с символикой клуба, один из завоеванных кубков, ме-



дали. А в день рождения торжественно вручили мяч с автографами всех игроков и тренера. Они всегда зовут Андрея на выездные матчи. Я не раз предлагал отвезти его на машине, но он предпочитает ездить с командой на автобусе, потому что там царит такая доброжелательная атмосфера. Благодаря этой поддержке Андрей чувствует себя настоящим членом команды!

*«Он не только не пропускает ни одной игры команды, но приходит и на тренировки. У парня феноменальная память. Он помнит практически каждый матч. Может рассказать с каким счетом он завершился, кто забивал голы. Одной из самых запоминающихся для него стала игра с Вейделевкой.»*

– Наши ввели в счете 2:1, – вспоминает Андрей. А потом мяч вдруг перестал «идти в ворота», чем воспользовались наши соперники, одержавшие волевою победу. Игра была красивая, несмотря на результат.

Бывает, что по каким-то веским причинам он вынужден бывает пропустить матч.

– 8 августа «наши» играли в Ровеньках, – говорит Андрей, – а у моей сестры в этот день была свадьба, поэтому я не мог поехать с ними. Перед матчем позвонил ребятам, пожелал им удачи, а они мне передали привет. О том, как завершился матч узнал в соцсетях «ВКонтакте». Наши выиграли с разгромным счетом 6:0! Конечно же, порадовался за ребят. После игры позвонил, поздравил их с заслуженной победой.

Андрей мечтает стать футболистом, надежно играть в защите. Папа обещал сыну, что как-нибудь свозит его на игру «Спартака», а после матча они зайдут в раздевалку, познакомятся с футболистами и возьмут у них автографы. Свои обещания папа всегда выполняет. И как только наладится ситуация с коронавирусом, они обязательно поедут в Москву.

Алина КОРЧАГИНА.

## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## Непусти свой шанс стать лучшим студентом!

С началом учебного года стартовала подача заявок на стипендию Фонда «Поколение» Андрея Скоца «Лучший студент года». За 18 лет существования премии 2935 юношей и девушек стали обладателями звания «Лучший студент года». Лауреатам выплачено более 86 миллионов рублей.

В этом году размер стипендии увеличен. Победителями станут 30 человек: 15 лауреатов первой степени, которые будут получать награду в размере 20 тысяч рублей в течение учебного года, и 15 – второй степени, премия которых составит 15 тысяч ежемесячно.

У каждого желающего студента Белгородской области есть шанс пополнить ряды стипендиатов, ведь с началом нового учебного года, 1 сентября, стартует подача заявок на стипендию фонда «Поколение» Андрея Скоца «Лучший студент года».

Кандидатом может стать любой студент или аспирант Белгородчины, даже если обучается на внебюджетном курсе.

Заявки от будут приниматься на сайте студентгода.рф в течение месяца, с 1 по 30 сентября.

Что для этого нужно? Необходимо выбрать одну из 15 номинаций, затем разместить заявку, заполнив карточку-участника, к которой прикрепить цветную фотографию, копию зачетной книжки или диплома с приложением, а также сканированные копии или фотографии достижений (дипломы, грамоты и т.д.), информационное письмо с рассказом о себе, своих успехах, достижениях, а также (по желанию) видеопрезентацию.

Организаторы учли предложения студентов и разделили конкурс на два этапа: заочный и очный. В первом для оценки всех поступивших заявок будет привлечена экспертная комиссия, которая и определит победителей, проходящих в следующий этап. На каждую номинацию будут претендовать не менее пяти участников-финалистов.

Продлится экспертный отбор с 16 октября по 30 ноября. А значит, 1 декабря стартует второй, очный, этап конкурса.

На втором этапе, с 1 по 15 декабря, на сайте студентгода.рф все жители региона смогут сами определить, кто станет победителем конкурса, отдав свой голос за любого из кандидатов. Голосование будет проводиться через мобильное приложение. Следить за голосованием можно он-лайн. Принимать участие в голосовании могут только жители Белгородской области.

Подсчет голосов, оформление итогового протокола и опубликование результатов голосования на сайте 29 декабря.

Торжественная церемония чествования победителей стипендиальной «Лучший студент года» пройдет с участием Руководителя Фонда «Поколение» Андрея Скоца.

Соб.инф.